Руководство пользователя.

Вход в программу «Persona-2000» защищен от несанкционированного доступа паролем.


Рабочее поле экрана программы разделено на три части (см. рис.1).
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Левая верхняя треть экрана – общий архив, в котором обследованные  респонденты хранятся в алфавитном порядке. 

Кнопка (+) – добавить новую запись в архив
Кнопка (карандаш) – отредактировать запись в архиве

Кнопка (–) – удалить запись из архива

Правая верхняя треть экрана – в ней отражены даты всех психологических обследований помеченного в архиве (левая треть экрана) человека. 
Кнопка(+) – добавить новое обследование

Кнопка (карандаш) – отредактировать запись

Кнопка(–) – удалить помеченное обследование
Нижняя треть экрана – в ней отражается временный архив для обработки групповых результатов обследования.

Кнопка(+) – добавить помеченную запись из основного во временный архив

Кнопка (карандаш) – отредактировать запись во временном архиве

Кнопка(–) – удалить запись из временного архива

Главное меню – верхняя  строка экрана
Архив→экспорт данных – данная  функция позволяет экспортировать архивы, набранные в этом компьютере в другой. Причем копируются в файл только те данные, которые выделены во временный архив – сборку.

Архив→импорт данных – данная  функция позволяет импортировать архивы, набранные в другом компьютере, при этом, архивы «сшиваются» в один, упорядоченный по алфавиту.  Обследования, проводимые одному и тому же человеку в разное время, «сшиваются» в упорядоченные по дате обследования записи в правой трети экрана.
Данные→ввод данных – Alt+N – комбинация двух клавиш, аналогичная кнопке(+) для ввода новой записи в основной архив.
Данные→поиск… – F7 – клавиша обеспечивает поиск данных в основном архиве данных конкретного человека по «маске» (см. рис.2). Shift+F7 – комбинация двух клавиш обеспечивает повторный поиск данных в основном архиве.
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Данные→выбор… – CTRL+F7 – комбинация двух клавиш обеспечивает поиск данных в основном архиве данных  по «маске» (см. рис.2) и запись их во временный архив – «сборку» (нижняя треть экрана) для групповой обработки.

Данные→сбор все обследований – данная функция позволяет найти и записать во временный архив – «сборку» (нижняя треть экрана) все обследования, которые когда-либо проходил конкретный человек.
